Уважаемые жители г. Сердобска и с. Пригородное!
                    В связи с началом поливного сезона и увеличением объема воды на поливные нужды, запрещается производить полив приусадебных участков в часы наибольшего водопотребления с 18-00 до 21-00.  
- производить полив приусадебных участков из водоразборных колонок шлангами, 
- производить мытье автотранспортных средств вблизи водоразборных колонок, 
- производить разработку  участков и посадку овощных культур на инженерных коммуникациях и в зонах обслуживания колодцев водоснабжения и канализации. 
                   В случае выявления вышеперечисленных нарушений будет налагаться штраф через административную комиссию при администрации Сердобского района.
                   Начиная с 01.05.2017 г. все временные водомеры применяемые для учета потребления воды на полив должны быть установлены и опломбированы. В случае если у абонента будет выявлено отсутствие опломбированного водомера начисление за полив будет произведено исходя из всей поливной площади по утвержденным нормам начиная с 01.05.2017г. 
                  МКП «Водоканал» напоминает Вам о необходимости проведения бактериологического исследования воды из Вашего колодца, для определения пригодности её для питьевых целей.   

               На основании Государственных Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества.»,  Постановления главы администрации №117 от 27.02.2004 года «О нормах водопотребления населению, хозяйственным и промышленным предприятиям города», частные домовладельцы, имеющие шахтные водоразборные колодцы, обязаны 2 раза в год производить бактериологическое исследование воды в лаборатории МКП «Водоканал» или в филиале ФГУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии по Пензенской области в Сердобском, Тамалинском, Бековском, Колышлейском М.Сердоинском районах", с целью определения её пригодности  для питьевых целей.                

               Воизбежании возникновения судебных разбирательств по вопросу оплаты за потребленные коммунальные ресурсы Вам необходимо в срок до 01.06.2017г. предоставить в абонентский отдел  МКП «Водоканал» г.Сердобска сведения (анализ) о проведенной Вами проверке воды из Вашего шахтного водоразборного колодца. Анализ должен быть отрицательным, т.е. в воде Вашего шахтного водоразборного колодца  болезнетворных бактерий и микроорганизмов не должно быть обнаружено.  

               При положительном анализе, т.е. выявлении в воде из Вашего шахтного водоразборного колодца болезнетворных бактерий и микроорганизмов и в случае невыполнения Вами вышеизложенных требований МКП «Водоканал» г.Сердобск вынуждено будет произвести Вам начисление за пользование водой из уличной водоразборной колонки, с момента окончания действия результатов предыдущего анализа воды на пригодность, по ежегодно утверждаемым расценкам.

