Система водоотведения

МКП «ВКХ» г. Сердобска


Предприятие МКП «ВКХ» г. Сердобска является специализированным предприятием по реализации услуг водоотведения, которыми пользуются практически все жители, а также подавляющее большинство предприятий и организаций города.


Предприятие осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральными законами Пензенской области, иными нормативными актами Российской Федерации и Пензенской области, актами органов местного самоуправления г. Сердобска, а также Уставом предприятия.


Предприятие является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество.


Основными целями деятельности предприятия является:   

-прием в канализационную сеть сточных вод и их очистка;   

-строительство, реконструкция и техническое перевооружение канализационного хозяйства и его эксплуатация.  


Сбор и транспортировка сточных вод осуществляется в основном самотечными канализационными линиями и частично напорными, протяженность которых составляет 62,8 км, диаметром от 100 до 700 мм.


По самотечным канализационным линиям стоки поступают  в приемные камеры Главной канализационной станции и КНС-2, КНС-3, КНС-4. От КНС-2, КНС-3, КНС-4 стоки по напорным трубопроводам канализации до самотечных линий и далее до приемной камеры ГКНС. Далее по напорной канализационной линии стоки подаются на биологические очистные сооружения канализации. После цикла биологической очистки сбрасываются самотеком в озеро Подборное и далее в р.Сердобу.

Профилактические промывки канализационных линий и промывки при аварийных ситуациях осуществляются водопроводной водой.
