Система водоснабжения 
МКП «Водоканал» г. Сердобска


Предприятие МКП «Водоканал» г. Сердобска является специализированным предприятием по выработке и реализации услуг водоснабжения, которыми пользуются практически все жители, а также подавляющее большинство предприятий и организаций города.


Предприятие осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральными законами Пензенской области, иными нормативными актами Российской Федерации и Пензенской области, актами органов местного самоуправления г. Сердобска, а также Уставом предприятия.


Предприятие является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество.


Основными целями деятельности предприятия является:   

-выполнение работ и оказание услуг по обеспечению питьевой водой;  

-строительство, реконструкция и техническое перевооружение водопроводного хозяйства и его эксплуатация.  


Водоснабжение города Сердобска осуществляется от 26 действующих артезианских скважин. Водопроводная сеть кольцевая. Протяженность водопроводных сетей 131,2км.


В состав оборудования, сооружений водоснабжения также входят 2 станции 2-го подъема, 3 резервуара общим объемом 5 тыс.м³, на водопроводной сети устроены колодцы с запорной арматурой, пожарными гидрантами и водопроводными колонками.


В связи с тем, что город расположен на пересеченной местности в целях создания оптимального напора воды у потребителя, водоснабжение осуществляется по 3 зонам: Центр, микрорайон «Ясенки», микрорайон «Березки». В центральной части города вода после насосных станций 1- подъема подается непосредственно в распределительные сети. В микрорайон «Ясенки», микрорайон «Березки» вода после насосных станций 1-подъема подается в резервуар, а затем насосами 2-подъема в распределительную сеть.

